2017 hd &
27Fsm A AY « A 44 (2017.10.20)

(22} 7 o AF)



Sh

Ak

4
o,
o

Ol &F

Jon
04

e

2017-10-20

490,188,000

o] A=

A1z 20178hd =
((A“ﬂ O]:}

sFstas A AY -
CAEA A (2D o} gk,

Z}7} 490,188,000 0.2 tm A9) - A&

A2z F7h e AANRA FORRE 2ade] g An i ol YuguE Fgte 4
# oldel g 5 Qom, o A7l FAAFAN R, iy, SAME el B4 o]
Bl FAF NS B BT A4S Gunegslase Aos we How pFa,

A3z w5l Aulel FFo] AZlS wolle Mok FHStud A FF A7 Al oste] o] &
AT

1. 74
2. 7% Toh7

1 akagel : 2017-10-20



AL A= oA ==
AAAE 2017
of| A F7423]
ZNBme o eEstw (&g - A9
H| u 57+
of Ak 737 o) Akl 7173 ) Ak N
of A1 oY SHE
=723 490,188 356,350 133,838 37.
A M
3 7 = 3 A T3 H] A YA =3 A T3 H]
SRR A ¥ AR ] kA o] A =] 0 25,000 5.1 9428 & 6,517 9,367 1
ol ¢ WS H]EE 3] A o] ¢ 134,770 389,074 79.3 A FA /S A} 34 4,850 57,717 11.
o4 71Efol A 4=9] 490 15,617 3.171#4 usds 36,480 77,850 15.
A T SRR RG] -1,514 50,158 10.2 A8y wS-gs 4,560 17,020 3
AHA =4 PR =g it 92 2,772 0.5 55 A 79,890 167,913 34,
71EF AW zo|dF 0 7,567 1.5 8t Jukeof 4,541 160,321 32,
stuwAld g 0 0 0.
stul A F-EE -3,000 0 0.

-

=

3/19

T
ol

i

2 2017-10-20

il




20178hAE A ] o AHH A A

o Ak -3 +7 23] (¢4 aq4)
= = A
o "o 7]% = =
e A7} F Al H] & = =
1.o1d+Y 429,691 294,431 135,260
1A AR A o] A= 25,000 25,000 0
1.H Aol AT 25,000 25,000 0
1.7 2 A A2 A A S 25,000 25,000 0
v} z} =] TF %
L7TBA g AR e A 2 95,000 25,000 0
Z L
2. &R EE 3 Aol M4 389,074 254,304| 134,770
1.2 SHEE S AAYFFH 389,074| 254,304 134,770
1.8 u 3| AAYF 389,074 254,304| 134,770
- sl 7| Hg-odn] Q] X 1) -
1.3 uedu g+ 198,546| 202,844 -4,298 Shatz] 2 gul - (198,546,000 138) -4,298,000
202,844,0009) =
AEA) so]&uty o u e 2
2. 54 AR A A = 190,528 51,460 139,068(‘““)"01 °JJ“TO &9 ¢ (7,500,000 3,000,000
X 13) - 4,500,000 =
A <3 Z7FA =] L)
(AHADES AT =229 0 (1,920,0009 < 960,000
1) - 960,000 =
(AP guAL=FH S5 A g A5 500,000
500,000 < 1al =
A TS Eoo] 3
(o'jézd_) aH—llzlL]'\:lx_ ¢} l,ZO0,000‘d X 1 1’200’000
ql =
2] 21 =] & A =3k 2 k) ol
Eo A7) B e AE XY 466,000 X 1l 466,000
AHAR2AGSEF 0 920,0009 X 1 = 920,000
(BHAD)EFRSUEAAY 1 1,200,0009 X 1,200,000
13 =
A A )z B3 o &) Q0] <2
AHDHAEY AFs714299 1 10,000,000 10,000,000
X 11l =
21 2] A o 3} A =) Q= - <
(AR ARFINA AAA L= 4,500,000 4.500.000
X 1al =
(ARl 7173 F1kEA ¢ 5,000,00090 5.000.000
X 11l =
AFA)EI LAY ¢ 3,570,0009 X 13l = 3,570,000
S Z}ol] 3+ A0 2] S S FAFEETHEY .
(o%;ﬂ);ﬂ:‘—fooﬁ—u gx'“ITEHQEH O e} ] 900000
900,000 X 13l =
A n AT =EHSEAHo| &7
2,600,000
2,600,000 X 1l =
AEA) s EAY 1 1,200,000 x 11 = 1,200,000
A A )FE R 8- 2] 9] A x 11
Eo"éb)ﬁ-r WHA Y 0 2,000,0009 1u 2,000,000
(At x=2HEEH] @ 800,0009 X 800,000
13 =
(3R Aol st A S 8 YA 5 71 = & 800000
AR A 1 800,0009 X 13 = :
A8l A ;(i_‘_:T.ﬁ_Ltj;]—A oE Lol <]
(01:175_) i ) g—‘-‘——v:lLtl ]Z] 3,360,000
3,360,000 X 1l =
(AEA)FdE357]1+9 ¢ 734,0009 X 13 = 734,000
1 kel ¢ 2017-10-20




20178hAE A ] o AHH A A

o Ak -3 +7 23] (¢4
= = A
71 A _ N
- cﬂ‘; o | e METH AE 7 ()
2| | S A7} F Al H] & = =
(FH)ARETSAAGA DS Fu A 2.310.000
2,310,000¢ X 1 =
(g ol 5t a a4 H] @ 960,000 960,000
X 13 =
Al FA| W AFA IpAFo] = 2
(A HA) 71 A AR g o 2 6,027,000 6.027.000
X 11l =
A E Q) We dZ7)w =
SEESNN (SN SFE7INE T 10,000,000
10,000,000 X 13l =
(3 HA) N7 S S d A 8he] 1 461,000 461,000
A x 1 =
A2z ) A A Y E BLALAIH] 9] x
(A EA)EARESIAIH] ¢ 64,000,000 1 64000000
ol =
A wAALGH : 10,500,0009 X 13 = 10,500,000
A A AVES S thAFSHAl = oy
(AHA)EFDS A8 X 54 Y4 1,100,000
1,100,000¢ X 13 =
3.71Efol 44 15,617 15,127 490
1.8038] A7kl A4 15,617 15,127 490
1.2 w3 A+ 15,127 15,127 0
1.8 udAddF 15,127 15,127 0
2. 71efS S| Al A Y = 490 0 490
171t n g Add = 490 0 490 | B A 71 7hA| AL T 0 490,000 X 12)= 490,000
2. A A 29 52,930 54,352 -1,422
1.8 R 50,158 51,672 -1,514
1.5 AR T4 50,158 51,672 -1,514
1,544 19,000 19,000 0
1.2 13,000 13,000 0
2. %2 6,000 6,000 0
2. %4738t w5 H| 7,500 4,500 3,000
s (EA)FoEgREdu gy ¢
1. 9358w gEH 7,500 4,500 3,000 3,000,000
LR 3,000,000 13=
3.8 %A 3 <5 12,986 17,500 -4,514
1. 84 3 8k 12,986 17,500 -4,514| 58 8H] -4, 5140009 X 12]= -4,514,000
4.&5 99 1,740 1,740 0
1. & dwn] 1,740 1,740 0
5. 3ol 8,932 8,932 0
1. B9l n) 8,932 8,932 0

2 kale] : 2017-10-20




20178hAE A ] o AHH A A

of| A -2 F 723 (&9
+o= A4 | A4 _ o
Talel= SE— skl | o 4k ol H] aul =7+ AE7 = ()
Y| /T8 =
2. P AGEFY 2,772 2,680 92
1AM BRSS R 2,000 2,000 0
1AM RS SR 2,000 2,000 0
1AM R 2,000 2,000 0
2. A2k 92 0 92
1. ARk 2 o) 92 0 92
1. ARkl 2z} 92 0 92| 22kl Zhe] 1 92,0009 X 14]= 92,000
3.7E AT 680 680 0
1.0)754] 500 500 0
1.o1&r ¢ 500 500 0
2. 7168 AT ESY 180 180 0
1.7/t 3 559 180 180 0
3.71ek 7,567 7,567 0
LAdzo| s 7,567 7,567 0
1.eAAYG o= 7,567 7,567 0
1.eAAY A= 7,567 7,567 0
1.eAAY oI F 7,567 7,567 0
Al SY Al 490,188| 356,350 133,838

=

3 Elai 2017-10-20

il
i




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7323) (ve] @ A9
e G I B RECERCY
AL AL Ca e P PR I B e e M s

LAY & 9,367 2,850 6,517
1.71e} nAPRS 6,517 0 6,517
1. aA A9 70 6,517 0 6,517
1.7]17FA I 91 71 1] 6,517 0 6,517

1.7]17FA a1 A n) 6,517 0 6,517 géfliiﬂﬂxﬂﬂ%ﬁﬂ%qg 6,027,000 6,027,000

717 A AR 490,0009 X 14]= 490,000
2. 049 B2 9 A7is) 2,850 2,850 0
1.uAdASF 2,850 2,850 0
1.uddAs 2,850 2,850 0
1. 0%9n) 2,850 2,850 0
2. A B /AR H i 57,717| 52,867 4,850
1.5 #e 19,000 19,000 0
1.3 0544 19,000 19,000 0
1.9 2 H| 6,000 6,000 0
1.fro= 6,000 6,000 0
2. 8] 28 W2 H] 13,000 13,000 0
1L.A&s 13,000 13,000 0
2.83.7 e 7,901 8,501 -600
1. [ ]stAa e w2 Ak e 3,721 4,321 -600
1.53489 1,300 1,300 0
1.3 B2 n) 1,300 1,300 0
2. 8] F 7514 0 0 0
2. A A AL 1,321 1,321 0
1.3H B 1,321 1,321 0
3. 8Ha Qi F Al 3] e 0 600 -600

1.8 541 H) 0 600 -600| FaeFH -3 A 2] -600,000 X 14]= -600,000
4. ¢FIATE 100 100 0
1.8 5 2] H) 100 100 0

1 el o 2017-10-20




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7323) (ve] @ A9
AHd 9 9
. : e | araw | 24 47 2 ()
A\ S| Al A, A7HE A ] =
5.8 & ol Y 51 A A 8 2o v 0 0 0
1.&99% 0 0 0
2. 18 e 0 0 0
6. [ = L] 3hal & ol g A A 21 8l 219D00 1,000 0
1.$92 750 750 0
2. 8L 250 250 0
2.3+ 34 9 A e 4,180 4,180 0
1.He=E0e 3,520 3,520 0
1. dnkg=84| 3,520 3,520 0
2. 37143y 300 300 0
1. dnkg=84| 300 300 0
3.3 kel 71e 360 360 0
1. dukg=84)| 360 360 0
3. 054} Sl 10,860 4,500 6,360
1.4 stu g A4 7,500 4,500 3,000
1.0} &2 58l w S 1] 2| ¢ 7,500 4,500 3,000
‘1.?‘%*3x}%% 7,500 4,500 3,000 éf%g%é;"??‘ijfﬂﬂﬂ%ﬂm% 3,000,000
2. WEFYH| A 3,360 0 3,360
1. ALST AW E YN A] 2 3,360 0 3,360
‘1.1ugxl%% 3,360 0 3,360 ;Tii%éggji?ﬁﬂg?%] A4 3,360,000
4.3 5 19,956 20,866 -910
1.3 EAE4 19,956 20,866 -910
1. AH A= 1,980 1,980 0
1. 05290 1,980 1,980 0
2. WETY 8,932 8,932 0
1. 05290 8,932 8,932 0
3.8 A A Y] 5,817 9,954 4,137
1. 058G H| 5,817 9,954 -4,137| A A Y -4,137,0009 X 12]= -4,137,000
2 el o 2017-10-20




20178PAE A& o AHH A A

of A1 7423 (] @ ")
i NI IR 42712 (Q)
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S
4. 5SS HdAA A 3,227 0 3,227
134 37 0] 3,227 0 5o (FHDHTETANAL 46,0008 <1 466,000
(}i%%ﬂ)i‘%i%@ﬂlﬂ% 461,000¢1 X1 461,000
?é%lﬁ)‘]ﬂﬂ%ﬂl 100,000 x 278 X 63| 1,200,000
(A EAQ9H] 1,100,000 X 1= 1,100,000
37184 agds 77,850| 41,370/ 36,480
1.3 25 39,114| 15,850, 23,264
1.u#gdsAd 16,784 1,280 15,504
1. 22459 200 200 0
1.295% 200 200 0
2.71%8EAw 1,080 1,080 0
1. 05290 1,080 1,080 0
3.EHSE 1,200 0 1,200
1Le95g 150 0 150| (B BRI B2 AR 10,0009 178 100,000
X 13]=
st ZHAL -100,0009 X 14)= 100, 000
E*é%‘ﬁ)ﬂ&#% 15,000 X 17§ < 10A] 7F 150,000
2. L& g v 1,050 0 1,050 S‘ﬁ?’gmﬂ%wg%%gﬂ] 850,000 850,000
x)=
EgHUE2G 4 H] 100,0009 X 12]= 100,000
(A EA)A4EE] 10,0009 X 109 X 13]= 100,000
4.3 WAL 3,570 0 3,570
12943 1,200 0 1,200 gigﬁ)%ﬂlﬂ”#% 1,200,000 > 1% 1,200,000
2,999 2,370 0 2,370 (;é,f’zj)%ﬁm}oqul 2,370,009 > 15 2,370,000
5.4 5 8 5ol 734 0 734
1. 058G 474 0 474 (A=A TS 10,0009 X 137 X 1= 130,000
E*é%xd)%i}%%}ul 18,0001 X 13 X 13] 234000
(BHA)SIEFTY  110,0009 x13]= 110,000
2. BAALG - F 2] 260 0 260( (A Hd)F2lFH] 10,0009 X 131 x23]= 260,000
6. AT EY o] uGF 05 10,000 0 10,000
3 el o 2017-10-20




of A A A

=
=

20178A = A

ﬁo
-

o o o o o o o
(=] o o o o o o
<< < << S
o o (=3 (=] o o o
(=) o <o) <t © (=] (=)
D N
1 o
. &m mOﬁ I S I
o X S = S &)
N S & il o _ o
— 1 S M‘ © f =
BN Mo | s = % X o S
N T8 T & ® B s
o, X A = o o =K S
< ol N ° o S Bl S
—~ o o Enw -
o _ 1»M nvy 0; ~
] ot N o > ajo
s |+ ] = o =
S Bk P o xn ol
al] | = m oy < e
N of W g o dr t+
T e LI o i 3 E]
A iy N - el e
o %! X R x| R
el @ T Eo W W g W
4w X TIZ® NI
o (= o o o (=) o o o o (=] o o o o (=) o o o (=) o o o o (=) o o
(=} o O © O (=] < O o o
s o~ el 0 > > [Xe} — 38} < ©
_rn_ N [ <t N oN]
= No
() [« (=) o o o o o o o o o o o o o o o (=] (@] (=] o (e [« (o] [« (o]
3 §/8 8§88 §| R B EB|B|IRIgR|g8|8|g | B|2 )% |88
~o © - - - - - S - -
X =) < ™ [N ™ ™ o — —
N
o o (=) o o o o o o o o o o o o o o o (@] o (=) o o o (=] o o
u_v (=) o N N N o o o (=] o o O (=] o (=] o o o <t ) N N (=] Al O o S
~o (o) o~ n,Ov hﬂ) — — [32] [8p] 2v nAy qu qu qu nAv 2v <t < [ee] o0 — — 9; 9y [Te] — [8p] 6y QU;
X =) o < o~ [N ™ [N © — — — — ~ ~
0
IN T =
1o
i _ oM
% T d
™ X o
@ el K| o
izl = o - <
T | = | = = T oy T = < = = o |E T o | =
Mo | oo | g 7o 7o = ti 7o T 5o 7 W g g T g B
> AT B | R | W o of o of B g [ AF | m | R g o
L s - fz izl ¢ AU AR SN A AL BEAE BN
| = o | R R E] ER- e I (I - S (e
= | x L= O N e - S e B B E T e O S e S = N e N e S O e N = N e T O N A - R
s Hr 1o = o NR o o op) T = A <] <] ]
= | % oo o Al ™ o mr dr =) o g Ik
I BOA G o £ ¥ oA B = = I " )
= B4 o s < oL o o < o S o
o o
- ) =
c3 o~ o
oF
)
5
ﬂNO

2017-10-20

—

830



20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7323) (ve] @ A9
e G i RENEYCD
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S

8. W AT =T HEEH 800 0 800

1. 05390 800 0 800 ig‘é %ﬁfﬁgfég@ S 800,000
4. E=andE 2,100 900 1,200
1. 02 900 900 0
1. 50| 900 900 0
2.95&524d 1,200 0 1,200

1. 05890 770 0 770[ (B EA) AR FTYB] 225,0009 X 14]= 225,000

SAREH] 545,000 X 124]= 545,000

2. °F 7514 430 0 430 (A gA) o7 Fu] 975,000 X 124]= 975,000

o}7] M) 545,000 X 14)= -545,000
5.9]5 ol w¥dE 800 800 0
1. W2 800 800 0
1. 05890 800 800 0
6.8l w s 150 150 0
1.8 wsgs 150 150 0
1. 05990 150 150 0
T EFASAREE 6,000 4,300 1,700
1. 02 4,000 4,000 0
1. 05890 4,000 4,000 0
2. 8] F 7514 0 0 0
2. 5F UG HFAA A 300 300 0
1. 05 H| 300 300 0
3.5 g AA S I HEAFTHH] 900 0 900

1. a5 &gH| 900 0 900 if %g)giﬁgjﬂf A oA 900,000
4.7 57 o) S A5 T 5] 7 7] 2 3 A1 9 2800 0 800

1. 5&9H| 800 0 800 ;ii;{;gjgt’ﬂzf ngﬁijfif’m 7 800,000
2.7394 AFEE 24,236|  25,520|  -1,284
LAESF 4,270 4,270 0

o el 1 2017-10-20




20178PAE A& o AHH A A

T 7423 (b9l + <)
AHsd | S| H ol - -
wel A% ARGE  AAEANE 5 @ | 22 SRR
1.3t 83 &5 A4 2,770 2,770 0
1. 05390 2,770 2,770 0
2.8} g 585 1,500 1,500 0
1. 05290 1,500 1,500 0
2. 34 HEF 15,296 17,500 -2,204
1.538] 8 12,986 17,500  -4,514
1. 05890 12,986 17,500|  -4,514|58ted s8] -4, 514,0009) < 12]= -4,514,000
2 ALEZTTAFTA YA 2,310 0 2,310
1.8 A 9= 2,310 0 2,310 i:ﬁ)gﬁgf;ﬁwg?é@ A 2,310,000
3. 5o g 3,000 3,000 0
l.olEns8d3)t d=sotee% 3,000 3,000 0
1.2949 1,680 1,680 0
2. LSS n) 1,320 1,320 0
4 ARG 1,670 750 920
1LAzARSE 1,220 300 920
1.3058¢n) 1,220 300 920 (B HA)AELEEH] 920,000 X 14]= 920,000
2. M- 450 450 0
1.5 $9n) 450 450 0
3. AT EE 14,500 0 14,500
LA A E 14,500 0 14,500
1. AR A4 10,000 0 10,000
1.91] 200 0 200 (d |x)A&elH] 200,000 X 14 200,000
2. W5 9,800 0 9,800 (A HMNAHEEHn 8,578,000 X 12]= 8,578,000
(;é:%‘%i A E=AF AR 1,200,0009 <1 1,200,000
(AHA)EAFEE 22,0009 X 12)= 22,000
2. A B 7] Al - AL A A e H] 4,500 0 4,500
L9 2,160 0 2,160 (851284 30,0004 > 243k 28 2,160,000
x18Y=
2. 5G] 1,620 0 1,620 (A HA)=A 91 320,000 X 124]= 320,000
6 el o 2017-10-20




of A A A

=
=

20178A = A

T
N

900,000
400,000
720,000

4)

[e)

(

7] %

=

J

et

X
900,000¢1 X 13

120,000 X 63

(BHDAAEFEEA

2,900,000

gl

9l

%

2,900,000

St AR ]

100,000

960,000

960,000¢1 X< 1

100,000 X 14)=

1,000,000
-400,000

1,000,000 X 14]=
-400,0009 X 12]=

-
A

g

s

=

720\ (A4 HA)E o) 3] v

4,560

3,960
3,960
3,000

100

960

600

600

1,000

1,000 5=A] 1] -9
-400| 27}

-400

79,890

390

390

0

12,460

5,700
5,700
4,500
4,400

100

1,200
1,200

6,760

6,760

3,960
3,960

1,000

1,000
1,800
400

1,400

88,023

7,569

7,569

800

800

720

17,020

9,660
9,660
7,500
7,300

200

1,200
1,200
960

7,360

7,360
3,960
3,960

2,000

2,000
1,400

1,400

167,913

7,959

7,959

800

800

L

=

7He M|

R

3

T

A+

A | A

o]

Ho
il

&

"

Bo
op

=

RS

o
el

_—

124751 H]

go
op

LHIE 753 H]

Bo
op

=

1LEATY

H
=

E

1.54%

i

‘Mu_.o
o
nk
s

=

1o
o

ﬂmo
ﬁo
B

ase)

of
=

33

Tl

£3

2017-10-20

830

600

600




of A A A

=
=

20178A = A

ﬁo
-

390,000

- T
o <
— X
N 7
~ g
N =]
Ay =
cd 3
oy
JI
Him
olo
iy
=
—_
N
‘_ﬂ\mO
=0
o
o o o o o (=) o o o o o (=) o o o (=) o o o (=) o o o o o o o o
Z ] 8 8
H e - @
= No
S 0 0 o o o o o o (=] (e o — — <t (=) o o o (@] (] o <t (=] (=] o <t <t
Fs (=) N N (@] (=] (=] (=] [T o Lo o] ] — — 0 <t (=) o (=] < < o — Lo Lo o © O
o B © N N < < < i N S N < < < < e} N 0 N o ~ N Q © ™ — N N N
X ) ™ loe) — — ~N —
<X
T
o 0 0 o o o o o o (=] o o — — <t (=) o o o o (@] o <t (=] (=] o <t <t
u_v o — — (@] (] (@] (] [T o Lo 0] o] — — 0 < o o (=] < <t o — Lo [le] o © ©
~o (o) © 6; 6) < <t < <t 2; O) N <t A <t <t qu 2; [ee] N © <t [a\] N QU; o — N N N
X 1r.._ (a7 o — — o~ — i)
R
=
T
hel
@ T o o
e 6 o i
T | = = = = T o | = X T | = = T T
so | o 7 B B ook oy | B m W o | B oF fo | o I do
N of of B | g | B g | K Ty K| T o | F | TH AF o o | o | 3 AR
o | o o | W g | H oy K oy T | m | W o ~ oo He Bo | o B | O | @™ | g |
I i T A = A O B L R T B R X Hox ®oE ow ok R LR
— HA_I — HA_I — 7° — TP — N Ko — UT — X ﬂa — N oT — N " ur — N X —
BT Hr % 7 =T =T T el o= <0 ™ o T
< | A+ 5] o o0 or ok %o | = "y 5 | <
1+ e T o= o £ £ o | B R &) o 8
T ) < 7o) ) o L) N < — ™ r — ~
o/ | = ]
% i "
X X — ~
i
% =0
W ~
3
ﬂNO

2017-10-20

—

830



of A A A

=
=

20178A = A

o
-

o o o (=)
o o o (=)
= S S S
o o o (=)
o o o (=)
S > frs) frs)
o ! 4. —
[
\)._ R .NI_.| I
oF ~ T
X —
~— ;.IGl —_
M ; & X
— S o I
N a.l S [ = =T
B = g T
A < S s | X
—L
< w i RON ‘m_.ﬁm
70 o n m
M G =
N H B
o < ST
g pa b
NS o o+ | T
3 H L
S N ® | ®
© S 5 i
- 10 N S e
=) =) =) o ) IS =) =) o o o o =) <) =) <) =) <) o o o o o o o o =)
o o o o o o
ER << R A P >
N
= |
o o o o o o o o o o (=] o o o (=) o o (=] o o (e o o o0 o o N
- I3} 3e) g) ES) S S S S iy} S S S i) S S ig) S S rg) S S &= Q S S
=0 O~I Lo o <t 07 ﬁN 07 47 Axy N ()] _,/v Quy 07 o~ nuy nUy _,/y Lo Ov o 37 _rOy 67
X ) o~ o~ N [Te) o~ © — o — — © [Te] o N o
~ X © © ™ — — N — —
T
(=} (=] o o (=) (@] o o o o (=) o (=] o (=) o o (=] o o (=) o o o0 o o N
=r S S = oF) g E S S S S i) S S S i) S S ig) S S pig) S S = Q S S
o O < < © o = < < <. ~ = N S = - <. & < < ™ o < o« = © o
N 1Y o — — o o o~ © — o — — © Te) o ~ —
w X =« %) e — — N =
T
= oo T =
. w " o+ ! !
L0 BN T o A
W 5 ® | o -
N £ o | ™ o £y ERcs e El £y T | T | g T =
0 o 0 I~ o] 0 o gl = 0 0 0 s 0 0 Bo
I o % < G - T o B
5 X = mE o T A& AR R B o
o o | = = g N B BT R X g | ® B m N W g B B Em A
M| R T I I A T o B B O O O O O Lo B A B
) — <A — ™ E] — ™ o) < s e i ~ — ™ o) < Is) B — ™ o) <
C 9 FRRE B M
= | | % B o = o e
N~ KA g | B w ~ Ho
T | » nonm - ob wﬂ - ~ o
~
o= or R
= o wﬂ =
oF e
W o
5
ﬂNO

2017-10-20

—

830



20178PAE A& o AHH A A

v 723] (w¢] : d9)
e G I B RECERCY
B I L B i B A B
AFEEFARTY  900,0009 X 14]= 900,000
5. 5 XA 5 Fx1H| 1,200 1,200 0
4. 8ta g AW E B1ALY 64,000 0/ 64,000
1ol g 4,200 0 4,200 (BBAMALLATAL 10,0008 <2178 2,100,000
(AEDYPaHLEGH 100,000 x214= 2,100,000
2.09n] 2,250 0 2,250 (3 Fx)eIn] 2,250,000 X 14]= 2,250,000
3. &G H| 3,000 0 3,000 géigdu;ip‘ix FedEstazAd 100,000 3,000,000
4. BRI 5200 1,050 0 1,050 (A4 Hx)@elslH] 25,0009 < 217 X 23]= 1,050,000
5. A1 A1) 35,000 0/ 35,000 ngfliiii et 35,000,000 35,000,000
6. 1] 7-9) 1] 17,000 0 17,000 ifii%&fjﬁ;ﬁo‘g I 16,000,000
(Né_%ﬁ)iﬂ%%*éﬂ%% 1,000,0009 <1 1,000,000
x)=
7. = AT} 1,500 0 1,500 g;{g?ﬁﬂéﬂi&*ﬁﬂ 250,00041 1,500,000
BEAAAE 49 6,070 6,070 0
1.4 K st & 6,070 6,070 0
1.8 w4 nsA 4 6,070 6,070 0
1.0 H| 3,070 3,070 0
2.9 F 751 3,000 3,000 0
a5 A 15,500 5,000 10,500
1. 533 70 15,500 5,000 10,500
1.8AMNAEEFTY 5,000 5,000 0
1AM 5,000 5,000 0
2. AR AAY 10,500 0 10,500
1,214 10,500 0 10,500) AW AAFY 1,500,000 <74 = 10,500,000
.8 160,321 155,780 4,541
%3 61,211 60,011 1,200
A7) 29,090 29,090 0
1. 0528 10,445 10,445 0
1.dnk 84 2,000 2,000 0
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*723) A4
i NI IR 42712 (Q)
A% ARZE  AREANE el | e | S
1. g¥HEEH| 5,260 5,760 -500 -500,000¢) < 14]= -500,000
2. PR LA & 32,121 30,921 1,200
1AM AR Q1] 32,121| 30,921 1,200
1. 57 A<k 91 711 29,471 28,871 600 100,000%) < 14]= 100,000
500,000¢] X 12]= 500,000
2.4 Rk8-] 50 50 0
iff] Jer= et 2,600 2,000 600 600,0009) x 14]= 600,000
R
A g fA 95,700 94,359 1,341
1.8 Al A ) -2 95,700/ 94,359 1,341
1.338w 9 AATHE 30,132| 31,132  -1,000
147185 18,672 19,672|  -1,000 ~1,000,000¢] < 14]= -1,000,000
2. 45 R E 4,200 4,200 0
3EEETa T 7,260 7,260 0
2.981] 600 600 0
1.8 600 600 0
3.AABY g R 10,308 9,708 600
1. dukg=89| 10,308 9,708 600 600,000 X 12]= 600,000
4. A1 dukaEy] 21,641 19,900 1,741
1.712A A €91 600 600 0
2.4 HkgH) 20,741 19,000 1,741 541,000 X 14]= 541,000
o 1,200,0009) X 12]= 1,200,000
3. LA LA H] 300 300 0
5.3 g 1,000 1,000 0
1.duk 81 1,000 1,000 0
6.3 %z 32,019 32,019 0
1. gWHREEH| 32,019| 32,019 0
wed ¥y 3,410 1,410 2,000
1.8 099993 99 1,010 1,010 0
12 el 1 2017-10-20
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F723] )
AHd =] | H ol - -
ARGE  AAEANE o | qaa | =2 SR
1.3 g9 93)& 9 1,010 1,010
1.09H] 210 210
2. 4531 800 800
By 2,400 400
1885 28 400 400
1.99H] 100 100
2. &L 300 300
2.8 5 5.3] 8k w o] 2] Y 2,000 0
13088 1,750 0 ;igﬁ)ﬂﬂ%qx]%@ﬂ] 437,500 >4 1,750,000
2. 21 Ab) ¢ 571 ) 250 0 CAe sR RSN 260,008 %1 250,000
X =
0 0
2 A 0 0
D8 Z A 0 0
1. A1 EAE 0 0
1. A]7dn] 0 0
0 3,000
0 3,000
1. o] H] 0 3,000
L. o u)u] 0 3,000
1. o u]H] 0 3,000 o HIH] =3,000,0009 X 12]= -3,000,000
Al 2= A 490,188| 356,350
whefel 1 2017-10-20




